

АЛТАЙСКОЕ КРАЕВОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19.12.2	1022
---------	------

№ *394*

г. Барнаул

О внесении изменений в отдельные постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания

В соответствии со статьей 73 Устава (Основного Закона) Алтайского края Алтайское краевое Законодательное Собрание ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в пункт 6-1 приложения к постановлению Алтайского краевого Совета народных депутатов от 4 декабря 2002 года № 386 «О правилах этики для депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания» (Сборник законодательства Алтайского края, 2002, № 80, часть І; 2011, № 184, часть І: 2013, № 210, часть I; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 5 октября 2015 года) изменение, заменив слова «Федеральным октября 1999 года № 184-ФЗ «Об обших принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной субъектов власти Российской Федерации»» словами «Федеральным законом от 21 декабря 2021 № 414-ФЗ года «Об общих принципах организации публичной власти субъектах Российской В Федерации»».
- 2. Внести в приложение к постановлению Алтайского краевого Совета народных депутатов от 3 июля 2007 года № 465 «Об утверждении Положения о звании «Почетный гражданин Алтайского края» (Сборник законодательства Алтайского края, 2007, № 135, часть І; 2008, № 149, часть І; 2009, № 161, часть І; 2014, № 220, № 224, часть І; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 27 декабря 2016 года, 13 октября 2020 года, 30 мая 2022 года) следующие изменения:
- 1) пункт 2 после слова «РСФСР,» дополнить словами «награды Алтайского края,»;
- 2) в подпункте 2 пункта 8 слова «указанными в пунктах 1 3 пункта 2» заменить словами «наградами Алтайского края, указанными в пункте 2»;
- 3) в пункте 20 слова «, проживающему на территории Алтайского края,» исключить.

- 3. Внести в первое предложение пункта 14.5 приложения 1 к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31 августа 2010 года № 417 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Алтайского Законодательного Собрания и урегулированию конфликта интересов» (Сборник законодательства Алтайского края, 2012, № 198, часть І, № 200, часть І; 2013, № 202, часть І, № 212, часть І; 2014, № 220, № 221, часть І; 2015, № 229, часть І. № 233; Алтайская правда, 2017, 18 января; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 27 декабря 2017 года, 30 марта 2021 года, 3 февраля 2021 года) изменение, дополнив его словами «, использовать государственную информационную систему в области противодействия коррупции «Посейдон», в том числе для направления запросов».
- 4. Внести в пункт 1 приложения к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31 марта 2014 года № 227 «Об утверждении Положения о порядке рассмотрения Алтайским краевым Законодательным Собранием проектов федеральных законов» (Сборник законодательства Алтайского края, 2014, № 222, часть І; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2 февраля 2021 года) изменение, заменив слова «со статьей 26.4 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»» словами «со статьей 39 Федерального закона от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации»».
- 5. Внести в состав Комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по законодательному обеспечению противодействия коррупции и правовому мониторингу, утвержденный постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 30 ноября 2021 года № 413, изменение, изложив наименование должности Кравцовой Светланы Анатольевны в следующей редакции: «начальник отдела регионального законотворчества аппарата Представителя Губернатора и Правительства Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании (по согласованию)».
- 6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Алтайского краевого Законодательного Собрания

House

А.А. Романенко